# 三次万美龙青江画

('07-'09三次市アクションプログラム)

【計画期間:平成19~21年度】

平成18年12月

沙兰 次 市

# 目 次

計画の概要	1
施策別集計表	2
所管別事業計画(総括)	3
施策別事業計画(内訳)	4
第 1 こども 「次世代を担う子どもたちが夢と希望を抱き、健やかに成長できるまちづくり」	4
第 2 健康・福祉 「共に認めあい,支えあう,温かみと安心感のあるまちづくり」	6
第 3 文化・学習 「歴史と伝統を継承するとともに,学ぶ喜びをもてるまちづくり」	7
第4 産業・経済 「多様な仕事を興し、地域産業に活力を与え、働く喜びをもてるまちづくり」	8
第 5 環 境 「自然との共生を図り,安全で快適に暮らせるまちづくり」	11
第 6 都 市 「地域活動が活発で、にぎわいと活力に満ちたまちづくり」【州都への道のり、高度情報化、都市の魅力づくり、市役所改革】	13
公営事業会計事業計画(内訳)再掲	15
一部事務組合負担金(内訳)	17

#### 計画の概要

#### 【計画の趣旨】

世界に類を見ないスピードで少子高齢化が急速に進み,人口減少社会が到来するなか,中央集権から地方主権へと大き〈変革し,市民が自治体を選ぶ時代を迎えた。

現在,本市では国·県主導による全国画一的な「まちづくり」から脱却するとともに, 行財政改革や権限移譲等に対する取組を一層強化し,自主財源を生み出す努力と 創意工夫による政策を展開している。

平成18年度「三次市実施計画」の策定にあたっては、理念と先見の目を持ち、「あれかこれか」の選択と集中による事業推進を行うとともに、50年、100年後に誇れる「魅力ある三次」、「選ばれる三次」を創造するため、本年3月、多くの市民の「夢」をいただいて策定した、三次市総合計画「みよし百年物語」を基に、「安心の子育で・教育」、「スポーツ・健康・福祉日本一」、「住民自治組織の活動強化」、「観光都市・情報発信都市の確立」、「儲ける農業・元気な商工業の展開」、「環境にやさしい未来都市の確立」の実現に取組み、ソフト事業への着実な転換により、市民誰もが「夢」と「希望」を持ち、輝いていけるまちづくりを目指すことに主眼を置いた。

また、定住人口の増加に向けた取組として「オアシス三次!プロジェクト」の推進、交流人口を増加するために三次を発信し応援していただ〈「ふるさと三次応援団」の結成や「観光キャンペーン」の展開、子育てしやすい企業環境の整備に対する支援などによる人口増加の取組を推進してい〈。

そして,更なる行財政改革と職員の意識改革として「選挙開票事務スピードアップ」に取り組み,人件費の削減,選挙結果の早期公表による市民サービスの向上を目指すことなど新たな取組を行い,スクラップ・フォア・ビルドの理念のもとに策定した「三次市行財政改革大綱」を着実に実行し,自主・自立の組織と財政基盤づくりを推進することにより,効率的で質の高い「スリムな市役所」を構築する。

なお,具体的な施策については,主要プランや行政評価による改善・見直し等の方向性との整合を図りながら,重要性,緊急性等を考慮して実施計画を策定したところであり,平成19年度予算編成の基準とし,併せて向こう3年間の行政運営の指標とするものである。

#### 【計画期間】

計画期間は,平成19年度から平成21年度までの3か年間とする。

また、計画事業は、社会経済情勢の変化や市民ニーズの変化に対応するため、毎年度、ローリング方式による見直しや修正を行うものとする。

#### 【対象事業】

本市が事業主体又は関係団体として取り組む投資的事業や政策的事業を基本として計上した。

継続事業については単年度事業費1件500万円以上の事業を基本に,新規事業や政策的事業については,事業費の多寡に関わらず計上した。

#### 【計画事業費】

実施計画の3か年計画事業費及び財源内訳は、下表のとおりである。

計画事業費内訳(計画期間計)

	会 計 別	事業費	財源	内訳
	云 引 別	争 未 貝	特定財源	一般財源
	普 通 会 計	30,691,230	24,023,483	6,667,747
	一般会計	30,548,730	23,887,133	6,661,597
	分収造林事業	142,500	136,350	6,150
	公営事業会計	8,177,403	7,426,695	750,708
_	一部事務組合負担金	141,951	123,700	18,251
	合 計	39,010,584	31,573,878	7,436,706

# 施策別集計表

			平成19年度					平成20年度					平成21年度		
区分	事業費		財源	内訳		事業費		財源	内訳		事業費		財 源	内訳	
	T#4	国県支出金	起債	その他	一般財源	<b>丁</b> 未具	国県支出金	起債	その他	一般財源	于未具	国県支出金	起債	その他	一般財源
第1 こども 「次世代を担う子どもたちが夢と希望を抱 き , 健やかに成長できるまちづくり」	1,402,100	277,415	609,900	20,600	494,185	1,322,000	165,016	735,900	20,400	400,684	936,700	183,420	334,700	20,400	398,180
第2 健康・福祉 「共に認めあい,支えあう,温かみと安心 感のあるまちづくり」	846,200	108,443	658,500		79,257	546,400	10,818	460,000		75,582	276,400	8,568	193,000		74,832
第3 文化・学習 「歴史と伝統を継承するとともに , 学ぶ喜び をもてるまちづくり」	1,157,400	384,000	541,000	60,500	171,900	2,827,400	334,000	2,183,200	60,500	249,700	2,342,900	77,000	1,962,700	60,500	242,700
第4 産業・経済 「多様な仕事を興し、地域産業に活力を与 え、働く喜びをもてるまちづくり」	1,279,718	574,598	281,600	59,900	363,620	1,028,814	440,450	211,200	28,500	348,664	849,098	437,550	154,800	23,600	233,148
第5 環 境 「自然との共生を図り,安全で快適に暮ら せるまちづくり」	2,889,000	311,370	1,734,500		843,130	2,662,000	294,980	1,449,200		917,820	2,577,000	160,630	1,526,600		889,770
第6 都 市 「地域活動が活発で,にぎわいと活力に満 ちたまちづくり」	6,077,148	1,424,551	3,966,800	144,266	541,531	5,580,655	1,517,473	3,346,000	144,133	573,049	4,267,700	1,466,664	2,136,500	143,833	520,703
一部事務組合負担金	36,375		30,300		6,075	79,688		77,400		2,288	25,888		16,000		9,888
合 計	13,687,941	3,080,377	7,822,600	285,266	2,499,698	14,046,957	2,762,737	8,462,900	253,533	2,567,787	11,275,686	2,333,832	6,324,300	248,333	2,369,221

# 所管別事業計画(総括)

				平成19年度					平成20年度					平成21年度	(-	· 114:十15)
		区分事業		財源P	<b>为訳</b>		事業費		財源	内訳		事業費		財源	内訳	
		<b>T</b> .X.J	国県支出金	起債	その他	一般財源	TAR	国県支出金	起債	その他・	一般財源	T	国県支出金	起債	その他	一般財源
		市 長 公 室 641	500 95,80	473,500		72,200	2,364,000	156,800	2,055,700		151,500	2,447,400	197,300	2,137,300		112,800
		総 務 企 画 部 1,391	500 10,00	1,354,500		27,000	216,000	10,000	162,000		44,000	86,000	10,000	57,000		19,000
		自 治 振 興 部 369	3,00		60,500	306,100	374,600	3,000		60,500	311,100	374,600	3,000		60,500	311,100
		産 業 部 1,209	318 551,84	336,100	59,900	261,470	881,214	417,700	188,500	28,500	246,514	751,498	414,800	132,100	23,600	180,998
		建 設 部 4,371	200 902,01	2,627,900		841,284	3,697,200	708,382	2,188,100		800,718	3,088,700	332,456	1,997,600		758,644
	_	水 道 局 987	323,92	525,600		137,474	1,155,000	380,593	633,300		141,107	1,150,000	380,593	633,300		136,107
	般	市 民 生 活 部 486	500 26,80	451,200		8,500	1,211,500	63,000	1,140,000		8,500	11,500	3,000			8,500
普	会	子 育 て 支 援 局 494	100 93,30	141,500	20,600	238,700	734,000	93,300	382,500	20,400	237,800	350,000	93,300		20,400	236,300
通会	計	福 祉 事 務 所 159	90,44	3		68,557	72,700	7,818			64,882	69,700	5,568			64,132
計		財 務 部 200	000 132,00			68,000	200,000	132,000			68,000	200,000	132,000			68,000
		教 育 委 員 会 258	44,11	5		214,285	264,400	43,735			220,665	260,600	42,440			218,160
		選挙管理委員会事務局 14	10,50	o l		3,500										
		監 査 事 務 局 2	000			2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
		小 計 10,584	118 2,283,74	5,910,300	141,000	2,249,070	11,172,614	2,016,328	6,750,100	109,400	2,296,786	8,791,998	1,614,457	4,957,300	104,500	2,115,741
		分 収 造 林 事 業 47	500 22,75	22,700		2,050	47,500	22,750	22,700		2,050	47,500	22,750	22,700		2,050
		計 10,631	2,306,49	5,933,000	141,000	2,251,120	11,220,114	2,039,078	6,772,800	109,400	2,298,836	8,839,498	1,637,207	4,980,000	104,500	2,117,791
		内 建 設 事 業 費 8,433	1,680,14	5,933,000	59,900	760,128	9,056,064	1,426,225	6,772,800	28,500	828,539	6,761,248	1,027,899	4,980,000	23,600	729,749
		病 院 事 業 450	000	443,000		7,000	467,000		460,000		7,000	200,000		193,000		7,000
	公	公 共 下 水 道 事 業 955	344,50	549,300	13,600	47,600	910,000	314,800	540,000	18,000	37,200	910,000	314,900	540,000	18,000	37,100
1	事	農業集落排水事業 144	55,40	66,000	6,000	16,600	134,400	50,600	64,900	6,800	12,100	134,400	46,200	69,400	6,500	12,300
1	業 会 計	簡 易 水 道 事 業 732	365 224,37	439,800		68,686	682,865	215,059	384,800		83,006	632,000	192,325	376,900		62,775
Ī		上 水 道 事 業 738	083 149,60	361,200	124,666	102,617	552,890	143,200	163,000	119,333	127,357	533,900	143,200	149,000	119,333	122,367
		計 3,019	773,87	1,859,300	144,266	242,503	2,747,155	723,659	1,612,700	144,133	266,663	2,410,300	696,625	1,328,300	143,833	241,542
負担金	一部事務組合	備北地区消防広域行政組合 36	375	30,300		6,075	79,688		77,400		2,288	25,888		16,000		9,888
	台	計 36	375	30,300		6,075	79,688		77,400		2,288	25,888		16,000		9,888
		合 計 13,687	3,080,37	7 7,822,600	285,266	2,499,698	14,046,957	2,762,737	8,462,900	253,533	2,567,787	11,275,686	2,333,832	6,324,300	248,333	2,369,221

# 施策別事業計画(内訳)

第1 こども 「次世代を担う子どもたちが夢と希望を抱き,健やかに成長できるまちづくり」 【子育て,教 育】

	【子育て			l					<b>平成19年度</b>					平成20年度	<u> </u>				平成21年度		(単位:千円)
	担当室	新市まちづくり計画	地域区分	事業区分	事業名	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	<b>事業費</b>	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
1	す〈す〈 育児支援室	有	全域	継続	子育てサポート事業	子育て援助活動の仲介	4,300	2,500			1,800	4,300	2,500			1,800	4,300	2,500			1,800
2	す〈す〈 育児支援室	有	全域	継続	病後児保育事業	疾病等により家庭での保育が困難な際の 一時保育	4,000	2,100		400	1,500	4,000	2,100		400	1,500	4,000	2,100		400	1,500
3	す〈す〈 育児支援室	有	全域	継続	乳幼児等医療費助成事業	乳幼児·児童医療費助成	140,000	44,100			95,900	140,000	44,100			95,900	140,000	44,100			95,900
4	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	乳幼児予防接種費用助成事業	乳幼児の予防接種費用の助成	7,000				7,000	7,000				7,000	7,000				7,000
5	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	こども発達支援センター運営事業	発達障害などの乳幼児に対する定期的な 発達訓練,生活訓練,訪問指導等	5,000				5,000	5,000				5,000	5,000				5,000
6	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	つどいの広場設置事業	親子が気軽に集える場の提供	1,800	1,800				1,800	1,800				1,800	1,800			
7	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	妊産婦健診助成事業	妊産婦の定期健診費用の助成	20,000				20,000	20,000				20,000	20,000				20,000
8	す〈す〈 育児支援室	無	全域	新規	不妊治療費助成制度	不妊治療費の助成	1,000				1,000	1,000				1,000	1,000				1,000
9	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	結婚コーディネーター事業	未婚の男女への出会いの場の提供	200				200	200				200	200				200
10	みらい 都市室	無	全域	継続	市街地公園整備事業	測量,設計,工事	6,000				6,000	6,000				6,000	6,000				6,000
11	のびのび こども室	有	全域	継続	延長保育推進事業	保育時間の延長	12,500	11,900		200	400	11,900	11,900				11,900	11,900			
12	のびのび こども室	無	全域	継続	ふるさとランチ推進事業	ふるさとランチ(米飯給食)の推進	2,100				2,100	1,600				1,600	1,600				1,600
13	のびのび こども室	無	三次	継続	新保育所調査·建設事業	新保育所建設整備	141,500		141,500			382,500		382,500							
14	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	放課後児童健全育成事業 (放課後児童クラブ)	留守家庭児童の放課後保育	90,000	20,000		20,000	50,000	90,000	20,000		20,000	50,000	90,000	20,000		20,000	50,000
15	す〈す〈 育児支援室	無	全域	継続	女性キャリアアッププラン事業	出産·育児で会社を辞めた人に対する就職相談·研修の実施	1,500				1,500	1,500				1,500					
16	す〈す〈 育児支援室	有	全域	継続	地域子育て支援センター運営事業	子育て家庭への相談指導,地域子育て サークルへの支援	12,600	10,900			1,700	12,600	10,900			1,700	12,600	10,900			1,700
17	学校教育室	無	全域	継続	学力到達度検査事業	学力到達度検査の実施	3,000				3,000	3,000				3,000	3,000				3,000
18	学校教育室	無	全域	継続	学力向上モデル事業 (特定教育モデル校の指定)	学校独自の豊かな教育内容の創造と教 育活動の支援	5,400				5,400	5,400				5,400	5,400				5,400
19	学校教育室	無	全域	継続	補助教材支援事業 (基礎学力定着事業)	基礎学力定着補助教材の活用	3,100				3,100	3,100				3,100	3,100				3,100
20	学校教育室	無	全域	継続	教職員資質向上事業	教職員を対象とした研修・講座の実施	1,200				1,200	1,200				1,200	1,200				1,200

	担当室	新市まち	地域区分	事業	事業名	内容		:	平成19年度					平成20年度				3	平成21年度	ı.	
	担ヨ童	新市まち づくり <b>計画</b>	地域区方	区分	<b>季菜</b> 石	N A	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
21	学校教育室	無	全域	継続	のびのび学級三次プラン推進事業	少人数学級、習熟度別クラスの推進	94,300				94,300	104,700				104,700	104,700				104,700
22	学校教育室	無	全域	継続	教育都市みよしスーパーアップ事業	有識者からの教科·課題別による助言· 指導	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
23	教育企画室	有	三次	継続	中学校給食業務改善対策事業	デリバリー給食の実施	25,000				25,000	20,000				20,000	20,000				20,000
24	みらい 都市室	有	全域	継続	小中学校耐震化事業	耐震診断の実施及び診断に基づく耐震補 強・改築	725,000	140,000	468,400		116,600	400,000	27,981	353,400		18,619	400,000	47,680	334,700		17,620
25	学校教育室	無	全域	継続	不登校1/2作戦	早期対応や適応指導教室を中心とした不 登校対策	8,900	3,115			5,785	8,500	2,735			5,765	7,200	1,440			5,760
26	学校教育室	無	全域	継続	特別支援教育推進事業	障害児教育の指導体制充実	4,000				4,000	4,000				4,000	4,000				4,000
27	教育企画室	有	全域	継続	小中学校情報ネットワーク整備事業	小中学校情報ネットワーク整備	41,000	41,000				41,000	41,000				41,000	41,000			
28	学校教育室	無	全域	継続	小中学校英語活動推進事業	ALTによる小学校英語活動と中学校英語 授業の実施	38,400				38,400	38,400				38,400	38,400				38,400
29	学校教育室	無	全域	継続	キャリア教育推進事業	小中学校キャリア教育の推進	1,300				1,300	1,300				1,300	1,300				1,300
					合 計		1,402,100	277,415	609,900	20,600	494,185	1,322,000	165,016	735,900	20,400	400,684	936,700	183,420	334,700	20,400	398,180

## 第2 健康・福祉 「共に認めあい,支えあう,温かみと安心感のあるまちづくり」

	保 健	,福	祉,医	療】																	(単位:千円)
	担当室	新市まち	地域区分	事業	事業名	内容			平成19年	度				平成20年度					平成21年度		
	123至	づくり計画	地域区刀	区分	<b>*</b> * T	N H	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
	すこやか 保健室	無	全域	新規	保健計画「健康みよし21」策定	健康づくり推進のための具体的な行動計画の策定	2,000				2,000										
31	さわやか 市民室	無	全域	新規	国保ヘルスアップ事業	運動を中心とした集団及び個別支援健康 プログラムの実施	6,000	3,000			3,000	6,000	3,000			3,000	6,000	3,000			3,000
32 育	す〈す〈 児支援室	無	全域	新規	食育推進プロジェクト	食育推進のための基本計画・アクションプランの策定及び推進事業	500				500	500				500	500				500
	すこやか 保健室	無	全域	継続	地域トレーニング拠点整備事業	各地域のトレーニング拠点づくり	10,000				10,000	5,700				5,700	5,700				5,700
34 1/1	資源 ナイクル室	無	全域	新規	ふれあい収集	ふれあい収集対象者(高齢者・障害者)の 家庭ごみを直接収集	200				200	200				200	200				200
	まごころ 福祉室	有	全域	継続	障害者福祉タクシー利用助成事業	障害者のタクシー利用費用の助成	11,000				11,000	11,000				11,000	11,000				11,000
36	まごころ 福祉室	無	全域	継続	障害者生活支援事業	障害者の生活相談,福祉サービスの情報 提供等	26,000	3,318			22,682	26,000	3,318			22,682	26,000	3,318			22,682
37	まごころ 福祉室	無	全域	継続	障害者地域活動支援センター事業	障害者の地域生活支援等	30,000	7,125			22,875	30,000	4,500			25,500	27,000	2,250			24,750
38 s	/lき/lき ルバー室	無	全域	新規	地域介護·福祉空間整備補助事業	介護老人福祉施設の整備補助	80,000	80,000													
39 I	放策担当	有	三良坂	継続	三良坂福祉施設建設事業	用地取得,建設整備	230,500	15,000	215,50	00											
40	医事室	無	全域	継続	医療機器等整備事業	電子カルテシステム・調剤システム導入	250,000		250,00	00		267,000		267,000							
41 病	院企画室	無	全域	継続	医療機器等整備事業	医療機器等更新	200,000		193,00	00	7,000	200,000		193,000		7,000	200,000		193,000		7,000
					合 計		846,200	108,443	658,50	00	79,257	546,400	10,818	460,000		75,582	276,400	8,568	193,000		74,832

#### 第3 文化・学習 「歴史と伝統を継承するとともに,学ぶ喜びをもてるまちづくり」

【住民自治・生涯学習,芸術・文化,平和・人権・男女共同参画,スポーツ】

					· 文化,平和· 八惟· 另女,			3	平成19年度					<b>平成20年度</b>					平成21年度	(	<u>(単位:干円)</u>
	担当室	新市まち ゴくり計画 地	域区分	区分	事業名	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
42	自治振興室	有	全域	継続	自治振興活動費補助事業	自治活動支援補助	164,600			59,500	105,100	164,600			59,500	105,100	164,600			59,500	105,100
43	自治振興室	有	全域	継続	地域集会所等整備補助事業	地域集会所施設整備補助	5,000				5,000	5,000				5,000	5,000				5,000
44	政策担当	無	君田	新規	君田生涯学習センター改築事業	基本計画,実施設計,建設整備	10,000		9,500		500	300,000		285,000		15,000					
45	政策担当	有	三次	継続	十日市コミュニティセンター建設事業	コミュニティセンター建設調査等 (調査結果により後年度事業費計上)	1,000				1,000	1,000				1,000					
46	政策担当	有	吉舎	新規	中四字コミュニティセンター建設事業	コミュニティセンター建設調査等 (調査結果により後年度事業費計上)	1,000				1,000										
47	社会教育室	無	全域	継続	市立図書館蔵書整備事業	図書購入	20,000				20,000	20,000				20,000	20,000				20,000
48	政策担当	無	全域	新規	文化財収蔵施設建設事業	基本計画,実施設計,建設整備	10,000		10,000			155,000		155,000							
49	社会教育室	有	吉舎	新規	奥家住宅保存修理事業	国重要文化財「奥家住宅」の半解体修理	1,500				1,500	4,500				4,500	1,000				1,000
50	政策担当	有	全域	継続	市民ホール建設事業	基本計画,実施設計,建設整備	130,000		123,500		6,500	1,466,000		1,392,700		73,300	1,954,000		1,856,300		97,700
51	文化振興室	無	全域	新規	魅力あるみよし文化・スポーツ振興事業	(仮称)文化·スポーツ振興基金の創設及び文化·スポーツ活動の推進	1,000			1,000		1,000			1,000		1,000			1,000	
52	社会教育室	無	全域	新規	総合型地域スポーツクラブ設立支援	総合型地域スポーツクラブの設立支援	1,000				1,000	2,000				2,000	3,000				3,000
53	政策担当	無	三和 甲奴	新規	健康づくり・スポーツ振興事業	地域総合型スポーツクラブ設立後の活動 支援	1,000				1,000										
54	社会教育室	無	全域	新規	全国ソフトバレー・シルバーフェスティバル	第15回全国ソフトバレー・シルバーフェスティバルの開催	3,000				3,000										
55	社会教育室	無	全域	継続	小学生スポーツ振興事業	市内小学校6年生陸上記録会の開催	1,300				1,300	1,300				1,300	1,300				1,300
56	社会教育室	無	全域	新規	中学生クラブ活動ステップアップ事業	中学校クラブ活動の複数校でのチーム編成・合同練習支援	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
57	社会教育室	無	全域	継続	広島県高校駅伝競走大会	広島県高校駅伝競走大会の実施	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
58	みらい 都市室	有	三次	継続	みよし運動公園整備事業	野球場整備,用地取得等	803,000	384,000	398,000		21,000	703,000	334,000	350,500		18,500	189,000	77,000	106,400		5,600
					合 計		1,157,400	384,000	541,000	60,500	171,900	2,827,400	334,000	2,183,200	60,500	249,700	2,342,900	77,000	1,962,700	60,500	242,700

## 第4 産業・経済 「多様な仕事を興し,地域産業に活力を与え,働く喜びをもてるまちづくり」

【観 光,農林畜産業等,商工業】

			田庄未可			+ =		Z	P成19年度					平成20年度					平成21年度		(単位:十円)
	担当室	づくり計画	地域区分	事業区分	事業名	内容	李業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
59	秘書広報 担当 観光商工室	無	全域	継続	観光振興·情報発信事業	観光キャンペーン(宣伝・イベント等)	50,000				50,000	50,000				50,000					
60	観光商工室	有	君田	継続	道の駅改修事業	君田温泉森の泉施設改修整備	100,000		95,000		5,000	50,000		47,500		2,500					
61	ふるさと 農林室	無	全域	新規	戦略的シンクタンク設置事業	各種専門家による経営診断,技術指導等 のアドバイス体制の整備	1,000				1,000	1,000				1,000	1,000				1,000
62	ふるさと 農林室	無	全域	新規	ニューファーマー条件整備事業	モデル地区選定による新規就農支援,農地・農機具借り上げ	1,900				1,900	1,900				1,900	1,900				1,900
63	ふるさと 農林室	無	全域	新規	三次産米販売拡大事業	三次産米のブランド化・販売促進	5,000				5,000	5,000				5,000	5,000				5,000
64	ふるさと 農林室	無	全域	継続	ふるさとの食づくり推進事業	地元の食材を使用した地産地消の推進	1,500				1,500										
65	ふるさと 農林室	無	全域	継続	酪農·和牛支援対策事業 (優秀繁殖雌牛導入奨励事業等)	優秀繁殖雌牛導入奨励, 酪農ヘルパー 利用助成及び肉用牛ヘルパー利用促進	5,500				5,500	5,500				5,500	5,500				5,500
66	ふるさと 農林室	無	全域	新規	和牛の里創造事業	経営規模拡大のための牛舎増築支援	1,000				1,000	1,000				1,000	1,000				1,000
67	ふるさと 農林室	無	三良坂	新規	特用林生産施設整備事業	椎茸植菌機器等の整備	21,000	21,000													
68	ふるさと 農林室	無	全域	継続	地域特産支援対策事業 (アスパラガス価格補償支援事業)	地域特産としてのアスパラガスの価格補 償支援	4,000				4,000										
69	ふるさと 農林室	無	全域	継続	果実·野菜支援対策事業 (販売野菜等ハウス導入支援事業)	ハウス導入経費支援	5,000				5,000										
70	ふるさと 農林室	無	全域	継続	食育ネットワーク推進事業	学校給食への地域農産物の使用推進	800				800	800				800	800				800
71	ふるさと 農林室	無	三和	継続	有機センター整備事業	有機センターの整備	190,000	122,748	16,400	34,400	16,452										
72	ふるさと 農林室	無	全域	継続	アグリフロンティア支援事業	地域の先進的な取り組みを行う農業者等の「儲かる農業推進」のための支援	1,000				1,000										
73	ふるさと 農林室	無	全域	継続	知的財産登録支援事業	特許権,商標権,意匠権等の知的財産登 録支援	750				750	750				750	750				750
74	ふるさと 農林室	無	全域	継続	中山間地域等直接支払交付金	中山間地域等直接支払交付金の交付	440,000	330,000			110,000	440,000	330,000			110,000	440,000	330,000			110,000
75	ふるさと 農林室	無	全域	新規	農地·水·環境保全向上対策	農地·水·環境の良好な保全と質的向上 のための取組支援	6,400				6,400	6,400				6,400	6,400				6,400
76	ふるさと農林室	無	全域	新規	農村環境保全事業	農村環境保全に取り組む集落に対する支援	10,000				10,000	10,000				10,000	10,000				10,000
77	ふるさと 農林室	無	全域	新規	振興作物産地化支援事業・ 特殊農法チャレンジトライ支援事業	集落単位での特殊農法による産地化支 援	1,000				1,000	1,000				1,000	1,000				1,000
78	ふるさと 農林室	無	全域	継続	特産品加工事業	地元農産物の6次産品化支援	1,000				1,000										

		新市まち、ルムマン	事業	يخ غلاد ملت			3	平成19年 <b>度</b>					平成20年度					平成21年度		( <b>単位</b> :千円)
	担当室	新市まち 対域区分	- 事業 区分	事業名	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
79	ふるさと 農林室	無全域	継続	鳥獣被害防止集落対策事業	集落で取り組む鳥獣被害対策防止策の 支援	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
80	ふるさと 農林室	無全域	継続	林業支援事業 (木とのふれあい促進事業)	森林・林業に関する講演,体験学習,木 工教室等の事業に対する支援	500				500	500				500	500				500
81	ふるさと 農林室	有全域	継続	公的森林整備推進事業	市行分収造林の保育	45,500	22,750	22,700		50	45,500	22,750	22,700		50	45,500	22,750	22,700		50
82	ふるさと 農林室	無全域	継続	市行分収造林地調査事業	市行分収造林地の測量·生育状況調査 及び伐採計画策定等	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
83	ふるさと 農林室	無全域	継続	濃密林間伐事業	濃密林の間伐	3,200				3,200	3,200				3,200	3,200				3,200
84	ふるさと 農林室	無全域	継続	間伐材利用促進プロジェクト	間伐材を利用した商品の研究開発,啓発	2,000				2,000	2,000				2,000					
85	ふるさと 農林室	無三次	継続	新農業水利システム保全対策事業	水利施設等の機能診断,整備等	1,800				1,800	1,200				1,200	900				900
86	ふるさと 農林室	有 全域	継続	小規模農業基盤整備事業	かんがい排水,農道,老朽ため池等の整備	50,000	25,000	6,300	12,500	6,200	50,000	25,000	6,300	12,500	6,200	50,000	25,000	6,300	12,500	6,200
87	ふるさと 農林室	有 作木 吉舎	新規継続	林道整備事業	林道整備	69,000	38,100	28,000		2,900	63,000	35,700	24,400		2,900	60,000	34,000	23,400		2,600
88	ふるさと 農林室	有作木	新規	農道橋改修事業	農道橋改修(塗装)	3,000			1,500	1,500	23,000	12,000		5,500	5,500	18,000	10,800		3,600	3,600
89	ふるさと 農林室	無三次三和	継続	県営広域営農団地農道整備事業 (備北南部地区)	県営農道整備の事業負担金	20,000		18,000		2,000	40,000		36,000		4,000	50,000		45,000		5,000
90	ふるさと 農林室	無君田	継続	県営広域営農団地農道整備事業 (備北西部地区)	県営農道整備の事業負担金	32,568		29,300		3,268	33,464		30,100		3,364	33,848		30,400		3,448
91	ふるさと 農林室	無三次	継続	酒屋地区畑地帯総合整備事業	三次ピオーネ生産団地,ゆず生産団地, 採草放牧地の総合整備	1,600		1,400		200	3,000		2,700		300	21,700		19,500		2,200
92	ふるさと 農林室	君田 無 布野 作木	継続	県営中山間地域総合整備事業	県営中山間地域総合整備の事業負担金	70,000		34,000	4,000	32,000	58,000		11,000	3,000	44,000					
93	ふるさと 農林室	無三次言舎	継続	県営三次·吉舎地区農村振興総合整備事業	県営農村振興総合整備の事業負担金	25,600		23,000		2,600	25,000		23,000		2,000					
94	ふるさと 農林室	無全域	継続	小規模崩壊地復旧事業	被害拡大防止工事	30,000	15,000	7,500	7,500		30,000	15,000	7,500	7,500		30,000	15,000	7,500	7,500	
95	観光商工室	無全域	継続	空き店舗対策事業	空き店舗の改装等に対する支援	9,000				9,000	9,000				9,000					
96	観光商工室	無全域	継続	空き店舗チャレンジショップ運営補助事業	チャレンジショップ運営支援	6,000				6,000	6,000				6,000	6,000				6,000
97	観光商工室	無全域	継続	中小企業融資支援制度設置事業	創業支援資金融資等	3,500				3,500	3,500				3,500					
98	観光商工室	無全域	継続	新規産業創出・ベンチャー企業育成事業	新技術・新製品・新商品などの開発支援	3,000				3,000	3,000				3,000					
99	観光商工室	無全域	継続	三次市特産品による美容料理開発事業	三次市特産品を使用した美容料理の開 発	500				500										

担当室	新市まち	地域区分	事業	事業名	内容			平成19年度					平成20年度				Z	平成21年度		(+m: 113)
担当至	づくり計画	地域区方	区分	<b>学来</b> 右	H N	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
100 観光商工室	無	全域	継続	構造改革∏調査事業	情報通信,電子関連産業の集積促進及 びIT技術者などの人材育成	1,000				1,000	1,000				1,000	1,000				1,000
101 観光商工室	無	全域	継続	産学官連携事業	三次イノベーション会議を中心とした産学 官連携の推進	300				300	300				300	300				300
102 観光商工室	無	全域	継続	匠伝承事業	「みよしの匠」選定、「みよしの匠」による学習活動を実施する小・中学校の支援	700				700	700				700	700				700
103 すくすく 育児支援室	無	全域	新規	子育て支援推進企業登録事業	子育て支援を推進している企業の登録制 度	100				100	100				100	100				100
104 すくすく 育児支援室	無	全域	新規	企業育児休業支援事業	企業における育児休業の支援	39,000				39,000	39,000				39,000	39,000				39,000
105 すくすく 育児支援室	無	全域	新規	企業子育て環境整備補助事業	企業の子育て環境整備費用の助成	10,000				10,000	10,000				10,000	10,000				10,000
106 すくすく 育児支援室	無	全域	新規	子育て企業優良表彰制度	子育て支援を推進している企業の表彰制 度	1,000				1,000	1,000				1,000	1,000				1,000
				合 計		1,279,718	574,598	281,600	59,900	363,620	1,028,814	440,450	211,200	28,500	348,664	849,098	437,550	154,800	23,600	233,148

#### 第5 環 境 「自然との共生を図り,安全で快適に暮らせるまちづくり」

【環境保全・資源循環,防災・安全,地域交通】

	担当室	新市まち	<b>小中区</b>	事業区分	事業名	内容		Z	P成19年度					平成20年度					平成21年度		(辛祉:十门)
	担ヨ単	づくり計画	地域区分	区分	<b>*</b> * 1	N A	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
107	かいてき 環境室	無	全域	継続	三次市学校版ISO事業	ISO14001を元にした独自の学校版ISOの 作成,審査,認証	300				300	300				300	300				300
108	資源 サイクル室	有	全域	継続	生ごみ処理機購入助成事業	生ごみ処理機購入費の助成	3,000				3,000	3,000				3,000	3,000				3,000
109	資源 サイクル室	無	全域	継続	買物袋持参・ノー包装運動推進事業	買物袋持参・ノー包装運動の推進	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
110	企画調整 担当	有	全域	継続	防火水槽整備事業	防火水槽整備	20,000	10,000	10,000			20,000	10,000	10,000			20,000	10,000	10,000		
111	企画調整 担当	有	全域	継続	消防ポンプ積載車等更新事業	消防ポンプ積載車等更新・整備	15,000		15,000			15,000		15,000			15,000		15,000		
112	企画調整 担当	有	全域	継続	消防格納庫整備事業	格納庫等整備	7,000		7,000			7,000		7,000			7,000		7,000		
113	企画調整 担当	無	全域		広島県総合行政通信網(衛星系) 整備負担金	総合行政通信網のデジタル化	22,500		22,500												
114	みらい 都市室	無	全域	新規	耐震改修助成事業	民間住宅耐震改修補助	5,000				5,000	5,000				5,000	5,000				5,000
115	あんしん 建設室	有	作木	継続	宅地等水防災対策事業 (川毛地区)	改良工事	2,000				2,000	4,000				4,000	4,000				4,000
116	自治振興室	有	全域	継続	生活交通確保対策事業	地方バス路線維持対策補助,市民バス運行,デマンド型バス運行補助,市民タクシー運行補助	199,000	3,000			196,000	204,000	3,000			201,000	204,000	3,000			201,000
117	あんしん 建設室	有	全域	継続	生活道路整備事業	整備工事補助	10,000				10,000	10,000				10,000	10,000				10,000
118	あんしん 建設室	有	全域	継続	交通安全施設整備事業	交通安全施設整備	14,500				14,500	14,500				14,500	14,500				14,500
119	あんしん 建設室	有	全域	継続	小規模市道整備事業 (維持管理修繕等)	市道の維持修繕,除草,除雪	90,000				90,000	90,000				90,000	90,000				90,000
120	あんしん 建設室	有	全域	継続	小規模市道整備事業 (道路·橋梁修繕)	市道の道路・橋梁修繕	90,000		30,000		60,000	90,000		30,000		60,000	90,000		30,000		60,000
121	あんしん 建設室	有	全域	継続	小規模市道整備事業 (道路補修業務謝礼)	道路補修業務謝礼	20,000				20,000	20,000				20,000	20,000				20,000
122	あんしん 建設室	無	全域	継続	県営事業負担金(県道改良)	県道改良工事の事業負担金	126,700		114,000		12,700	126,700		114,000		12,700	126,700		114,000		12,700
123	あんしん 建設室	無	全域	継続	県営事業負担金(県道橋梁改良)	県道橋梁改良工事の事業負担金	12,000		10,800		1,200	12,000		10,800		1,200	12,000		10,800		1,200
124	あんしん 建設室	無	全域	継続	県道維持管理事業(権限移譲分)	権限移譲分の県道維持管理	200,000				200,000	200,000				200,000	200,000				200,000
125	あんしん 建設室	無	全域	継続	県道改良事業(権限移譲分)	権限移譲分の県道改良	550,000		495,000		55,000	550,000		495,000		55,000	550,000		495,000		55,000
126	あんしん 建設室	有·無	全域	新規 継続	市道整備事業	市道整備	1,200,000	178,370	859,200		162,430	1,100,000	206,580	660,400		233,020	1,000,000	66,230	729,800		203,970

	担当室	新市まち 地域区	八事	事業名	<b></b>			平成19年度					平成20年度					平成21年度		(4-2
	担当至	づくり計画	四 区统	) <del>**</del> * *	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
127	, おうい 都市室	有三次	継糸	都市計画道路 上原願万地線整備事業 (十日市上原地区~三次町願万地地区)	測量,設計,用地補償,工事	300,000	120,000	171,000		9,000	188,500	75,400	107,000		6,100	203,500	81,400	115,000		7,100
			_	合 計		2,889,000	311,370	1,734,500		843,130	2,662,000	294,980	1,449,200		917,820	2,577,000	160,630	1,526,600		889,770

#### 第6都 市 「地域活動が活発で,にぎわいと活力に満ちたまちづくり」

【州都への道のり,高度情報化,都市の魅力づくり,市役所改革】

									平成19年度					平成20年度					平成21年度		(単位:十円)
	担当室	づくり計画	地域区分	事業区分	事業名	内容	事業費	国県支出金	起價	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	李業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
128	企画調整 担当	無	全域	新規	「ふるさと三次応援団」設立事業 (みよし応援団システム)	三次市に地縁やゆかりのある人, 愛着の ある人などによる人的ネットワーク組織の 設立	2,000				2,000	1,000				1,000	1,000				1,000
129	企画調整 担当	無	全域	新規	オアシス三次!プロジェクト (人口増加推進プロジェクト)	定住・交流人口増加のための取組	10,000				10,000	10,000				10,000	10,000				10,000
130	政策担当	無	布野 作木	新規	布野·作木地区地域再生調查·研究事業	地域再生のための調査・研究	2,000				2,000										
131	情報室	有	全域	継続	地域情報化(CATV等)事業	支線工事,引込工事,宅内機器購入等	1,300,000		1,300,000			150,000		130,000		20,000	30,000		25,000		5,000
132	情報室	無	全域	継続	電子自治体構築推進事業	電子申請,電子入札,公共施設予約等	12,000				12,000	10,000				10,000					
133	政策担当	有	三次	継続	三次駅周辺整備事業	用地取得,事業者選定,測量設計等	202,000	80,800	115,000		6,200	392,000	156,800	223,000		12,200	493,400	197,300	281,000		15,100
134	みらい 都市室	有	三次	継続	三次町歴史的地区環境整備事業	家屋修景整備補助等	52,000	21,000	19,600		11,400	3,000	1,500			1,500	3,000	1,500			1,500
135	みらい 都市室	有	三良坂	継続	土地区画整理事業 (三良坂町駅前地区·下郷地区)	測量,設計,補償,造成工事	150,000	58,646	61,900		29,454	150,000	58,646	61,900		29,454	150,000	58,646	61,900		29,454
136	あんしん 建設室	有	三次	継続	排水路新設改良事業	排水路新設改良	15,000				15,000	15,000				15,000	15,000				15,000
137	あかるい 住宅室	有	甲奴	継続	公営住宅ストック総合改善事業	下水道接続工事						9,500	4,275	5,100		125					
138	事業推進室	有	全域	継続	飲用水供給施設補助事業	ボーリングによる飲用水水源整備者への補助	30,000				30,000	30,000				30,000	30,000				30,000
139	ふるさと 農林室	有	三次	継続	川地地区営農飲雑用水施設整備事業	営農飲雑用水施設整備	77,200		77,200												
140	事業推進室	有	全域	継続	小型合併浄化槽設置整備補助事業	小型合併浄化槽設置補助	120,000	47,260			72,740	120,000	47,260			72,740	120,000	47,260			72,740
141	事業推進室	有	全域	継続	汚泥再生処理センター建設事業 (し尿処理場)	汚泥再生処理センター建設	830,000	276,666	525,600		27,734	1,000,000	333,333	633,300		33,367	1,000,000	333,333	633,300		33,367
142	営業管理室	無	三次	継続	錦水園整備事業	施設·機器等修繕	7,000				7,000	5,000				5,000					
143	事業推進室	有	三次 三良坂	継続	公共下水道事業	管渠·処理場整備	750,000	248,950	455,300	10,900	34,850	700,000	244,900	420,000	14,000	21,100	700,000	244,900	420,000	14,000	21,100
144	事業推進室	有	布野 吉舎 三良坂 甲奴	継続	特定環境保全公共下水道事業	管渠整備	200,000	95,550	94,000	2,700	7,750	200,000	69,900	120,000	4,000	6,100	200,000	70,000	120,000	4,000	6,000
145	事業推進室	無	全域	継続	台帳管理システム整備事業	下水道・農業集落排水台帳管理システム	5,000				5,000	10,000				10,000	10,000				10,000
146	事業推進室	有	三次 君田 布野	継続	浄化槽市町村整備推進事業 (君田·布野·和知地区)	浄化槽整備	44,000	14,400	12,000	6,000	11,600	34,400	11,200	9,400	4,500	9,300	34,400	11,200	9,400	4,500	9,300
147	事業推進室	有	三次	新規	農業集落排水資源循環統合補助事業 (和知地区)	農業集落排水整備	100,000	41,000	54,000		5,000	100,000	39,400	55,500	2,300	2,800	100,000	35,000	60,000	2,000	3,000

	***		車坐				3	平成19年度					 平成20年度				3	平成21年度		(単位:千円)
担当室	ずくり計画	地域区分	事業区分	事業 名	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
148 営業管理3事業推進3	有	全域	新規継続	簡易水道整備事業	簡易水道整備	700,000	224,379	439,800		35,821	650,000	215,059	384,800		50,141	600,000	192,325	376,900		30,775
149 営業管理3	至 無	全域	継続	簡易水道施設管理業務委託	净水場等管理委託	32,865				32,865	32,865				32,865	32,000				32,000
150 事業推進3	有	三次	新規継続	公共工事に伴う工事負担金	公共工事に伴う上水道事業負担金	189,168		189,000		168	34,000		34,000			20,000		20,000		
151 事業推進3	有	三次	新規 継続	上水道整備事業	上水道整備	450,000	149,600	172,200	124,666	3,534	400,000	143,200	129,000	119,333	8,467	400,000	143,200	129,000	119,333	8,467
152 営業管理3	無	全域	継続	水道営業業務委託	上下水道総合受付,料金徴収業務等の 委託	38,990				38,990	38,990				38,990	39,000				39,000
153 営業管理3	至 無	三次	継続	上水道施設管理業務委託	净水場等管理委託	29,925				29,925	29,900				29,900	29,900				29,900
154 営業管理3	無	三次	新規	上水道施設整備事業 (寺戸浄水場整備)	浄水場整備	30,000				30,000	50,000				50,000	45,000				45,000
155 がいてき 環境室	有	全域	継続	斎場建設事業	用地取得,測量,設計,建設整備	475,000	23,800	451,200			1,200,000	60,000	1,140,000							
156 管財室	無	全域	継続	地籍調査事業	地籍調査	200,000	132,000			68,000	200,000	132,000			68,000	200,000	132,000			68,000
157 監査事務原	無	全域	継続	個別外部監査	個別外部監査の実施	2,000				2,000	2,000				2,000	2,000				2,000
158 政策担当	無	全域	継続	ISO9001:2000認証取得プロジェクト	ISO9001認証取得	4,000				4,000										
159 選挙管理委員会事務局	無	全域	新規	選挙開票事務スピードアッププロジェクト	選挙開票時間の短縮による人件費の削減,市民への早期開票結果の公表	14,000	10,500			3,500										
160 企画調整 担当	無	全域	継続	外部機関政策評価事業	外部機関による政策評価	3,000				3,000	3,000				3,000	3,000				3,000
				合 計		6,077,148	1,424,551	3,966,800	144,266	541,531	5,580,655	1,517,473	3,346,000	144,133	573,049	4,267,700	1,466,664	2,136,500	143,833	520,703

# 公営事業会計事業計画(内訳)再掲

#### 【病院事業】

(単位:千円)

	40 水中	新市まち	业场区人	事業	<b>言</b> ※ 々	rh ##			平成19年度					平成20年度				Z	<b>P成21年度</b>		(4-1113)
	担当室	づくり計画	地域区分	区分	事業名	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
40	医事室	無	全域	継続	医療機器等整備事業	電子カルテシステム・調剤システム導入	250,000		250,000			267,000		267,000							
41	病院企画室	無 無	全域	継続	医療機器等整備事業	医療機器等更新	200,000		193,000		7,000	200,000		193,000		7,000	200,000		193,000		7,000
				-	合 計		450,000		443,000		7,000	467,000		460,000	_	7,000	200,000		193,000		7,000

#### 【公共下水道事業】

(単位:千円)

	担当室	新市まち づくり計画 地域区分	事業区分	事業名	内 容		3	平成19年度					平成20年度					平成21年度		
	担当主	づくり計画 地域区の	区分	<b>安果</b> 在	N <del>B</del>	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起價	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
143	事業推進室	二尺以	継続	公共下水道事業	管渠·処理場整備	750,000	248,950	455,300	10,900	34,850	700,000	244,900	420,000	14,000	21,100	700,000	244,900	420,000	14,000	21,100
144	事業推進室	布野 吉舎 三良坂 甲奴	継続	特定環境保全公共下水道事業	管渠整備	200,000	95,550	94,000	2,700	7,750	200,000	69,900	120,000	4,000	6,100	200,000	70,000	120,000	4,000	6,000
14	事業推進室	無全域	継続	台帳管理システム整備事業	下水道・農業集落排水台帳管理システム	5,000				5,000	10,000				10,000	10,000				10,000
				合 計		955,000	344,500	549,300	13,600	47,600	910,000	314,800	540,000	18,000	37,200	910,000	314,900	540,000	18,000	37,100

#### 【農業集落排水事業】

(単位:千円)

		·/H 1 II · 3 ·	J- // 4																		( <del>T</del> W·TD)
	担当室	新市まち	地域区分	事業	事業名	内容		7	平成19年度				:	平成20年度				:	平成21年度		
	12리포	づくり計画	地場区刀	区分	<b>*</b> * T	n <del>a</del>	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
146	事業推進室	有	三次 君田 布野	継続	浄化槽市町村整備推進事業 (君田·布野·和知地区)	浄化槽整備	44,000	14,400	12,000	6,000	11,600	34,400	11,200	9,400	4,500	9,300	34,400	11,200	9,400	4,500	9,300
147	事業推進室	有	三次	新規	農業集落排水資源循環統合補助事業 (和知地区)	農業集落排水整備	100,000	41,000	54,000		5,000	100,000	39,400	55,500	2,300	2,800	100,000	35,000	60,000	2,000	3,000
					合 計		144,000	55,400	66,000	6,000	16,600	134,400	50,600	64,900	6,800	12,100	134,400	46,200	69,400	6,500	12,300

#### 【簡易水道事業】

																					( <del></del>
	和水辛	新市まち	地域区分	事業	<b>宣光</b> 夕	th \$5		:	平成19年度				3	平成20年度				:	平成21年度		
	担当室	づくり計画	地域区方	区分	事業名	内容	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他 一	般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
148	営業管理室 事業推進室	有	全域	新規継続	簡易水道整備事業	簡易水道整備	700,000	224,379	439,800		35,821	650,000	215,059	384,800		50,141	600,000	192,325	376,900		30,775
149	営業管理室	無	全域	継続	簡易水道施設管理業務委託	净水場等管理委託	32,865				32,865	32,865				32,865	32,000				32,000
					合 計		732,865	224,379	439,800		68,686	682,865	215,059	384,800		83,006	632,000	192,325	376,900		62,775

#### 【上水道事業】

	5 A 1							————— 平成19年度				,	平成20年度					平成21年度		(半位,十门)
担当室	新市まち	地域区分	事業	事業名	内容			一件成 19 千段					十成20千長				,	平成21年及		
,===	づくり計画	-U-MEL7)	区分	, <del>, , , ,</del> ,	r, H	事業費	国県支出金	起價	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
150 事業推進室	有	三次	新規 継続	公共工事に伴う工事負担金	公共工事に伴う上水道事業負担金	189,168		189,000		168	34,000		34,000			20,000		20,000		
151 事業推進室	有	三次	新規 継続	上水道整備事業	上水道整備	450,000	149,600	172,200	124,666	3,534	400,000	143,200	129,000	119,333	8,467	400,000	143,200	129,000	119,333	8,467
152 営業管理室	無	全域	継続		上下水道総合受付 , 料金徴収業務等の 委託	38,990				38,990	38,990				38,990	39,000				39,000
153 営業管理室	無	三次	継続	上水道施設管理業務委託	净水場等管理委託	29,925				29,925	29,900				29,900	29,900				29,900
154 営業管理室	無	三次	新規	上水道施設整備事業 (寺戸浄水場整備)	浄水場整備	30,000				30,000	50,000				50,000	45,000				45,000
				合 計		738,083	149,600	361,200	124,666	102,617	552,890	143,200	163,000	119,333	127,357	533,900	143,200	149,000	119,333	122,367

# 一部事務組合負担金(内訳)

【備北地区消防広域行政組合】

■ rm 40×0	113173	1公均1」以	^ ML H 4		1	Г				1	ı				1					(単位:千円
担当室	新市まち	地域区分	事業	事業名	内容			平成19年度				<u> </u>	平成20年度					平成21年度		
123호	づくり計画	地域区万	区分	<b>学来</b> 1	n <del>e</del>	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源	事業費	国県支出金	起債	その他	一般財源
備北地区消 161 防広域行政 組合	無	全域	継続 消防車両	等整備事業	指揮広報車整備 (消防本部·庄原消防署)	1,729				1,729						1,729				1,729
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	新規 消防車両	等整備事業	救助工作車整備(三次消防署)						43,479		43,400		79					
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	継続 消防車両	等整備事業	高規格救急車整備 (東城消防署·三次消防署吉舎出張所)						16,209		16,000		209	16,209		16,000		209
備北地区消 164 防広域行政 組合	無	全域	新規 消防庁舎	整備事業	非常電源設備整備 (消防本部·三次消防署)						20,000		18,000		2,000					
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	新規 消防車両	等整備事業	資機材搬送車整備(三次消防署)											4,322				4,322
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	新規 消防庁舎	整備事業	庁舎増改築工事 (消防本部·三次消防署)	25,000		20,700		4,300										
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	新規 消防庁舎	整備事業	高機能消防指令センター整備 (消防本部・各署所)											3,354				3,354
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	新規 消防庁舎	整備事業	消防救急無線デジタル化事業 (消防本部)											274				274
備北地区消 防広域行政 組合	無	全域	新規 広島県総整備負担	合行政通信網(衛星系) 金(消防本部)	総合行政通信網のデジタル化	9,646		9,600		46										
				숨 핡		36,375		30,300		6,075	79,688		77,400		2,288	25,888		16,000		9,888